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* Zgodnie z art. 13 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L 119z 04.05.2016) informuję, iż:
I. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Zarząd Województwa Podkarpackiego, z siedzibą w Rzeszowie, al. Łukasza Cieplińskiego 4, 35-010 Rzeszów.
II. Inspektor Ochrony Danych
Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych – adres do korespondencji: Inspektor Ochrony Danych UMWP, Urząd Marszałkowski Województwa Podkarpackiego, al. Łukasza Cieplińskiego 4, 
35-010 Rzeszów, tel. 17 747 67 09, email: iod@podkarpackie.pl
Do Inspektora Ochrony Danych należy kierować wyłącznie sprawy dotyczące przetwarzania danych osobowych przez Administratora, wynikające z RODO.
III. Cele przetwarzania danych 
Administrator będzie przetwarzać Pani/Pana dane w celu szacowania i wypłaty odszkodowań za szkody w uprawach i płodach rolnych wyrządzane przez zwierzynę łowną.
IV. Informacja o wymogu podania danych wynikających z przepisu prawa
Obowiązek podania przez Panią/Pana danych, o których mowa wynika z art. 50 ustawy Prawo łowieckie (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1173 z późn. zm.).
V. Konsekwencje niepodania danych osobowych
Konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości podjęcia działań związanych z oględzinami, ostatecznym szacowaniem szkód i ponownym szacowaniem szkód w uprawach i płodach rolnych na terenach wyłączonych 
z użytkowania łowieckiego.
VI. Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celu tj.: szacowania i wypłaty odszkodowania za szkody w uprawach i płodach rolnych oraz przez okres niezbędny do celów archiwalnych, zgodnie z kategorią archiwalną określoną w Jednolitym Rzeczowym Wykazie Akt dla organów samorządu województwa i urzędów marszałkowskich tj. przez okres 10 lat (kat. archiwalna BE-10).
VII. Prawa osób, których dane dotyczą
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do danych osobowych, ich sprostowania lub ograniczenia przetwarzania. Na podstawie art. 17 ust. 3 lit. b i d RODO, zgodnie z którym nie jest możliwe usunięcie danych osobowych niezbędnych, w szczególności do:
1) wywiązania się z prawnego obowiązku wymagającego przetwarzania na mocy prawa Unii lub prawa państwa członkowskiego;
2) celów archiwalnych w interesie publicznym:
- jak również mając na uwadze cel i podstawę prawną przetwarzania danych - nie przysługuje Pani/Panu prawo do usunięcia tych danych, ich przenoszenia ani też wniesienia sprzeciwu.
VIII. Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym w Polsce jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
IX. Odbiorcy danych
Pani/Pana dane osobowe mogą zostać ujawnione Pani/Pana dane osobowe mogą zostać ujawnione podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa.
X.  Informacja dotycząca zautomatyzowanego przetwarzania danych osobowych, w tym profilowania
Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również profilowane.
XI.  Informacja dotycząca ewentualnego przekazywania danych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej
Pani/Pana dane nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
